



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 28 сентября 2016 года, № 191 (6596)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



Модернизация

Все для удобства, безопасности, комфорта

Модернизация производства, внедрение и активное использование передовых технологий придали большой импульс развитию многих предприятий, наряду с которыми появилась и необходимость открытия новых.

Одним из относительно молодых и динамично развивающихся предприятий является Акционерное общество «Ташкентский завод по строительству и ремонту пассажирских вагонов». Введенный в эксплуатацию в 2001 году в качестве завода по ремонту пассажирских вагонов, к сегодняшнему дню он расширил сферу деятельности, увеличил ассортимент и объемы производимой продукции в десятки раз.

Наращиванию темпов способствовала модернизация, техническое и технологическое переоснащение. В период с 2007 по 2013 годы реорганизованы существующие производственные цеха, построены новые — по сборке кузовов и изготовлению тележек пассажирских вагонов. Примечательно, что часть оборудования для этого участка разработана специалистами завода. В целом предприятием приобретено и эксплуатируется более 50 единиц современной, высококлассной техники. Среди них есть и уникальное, в частности, аппарат плазменной резки, позволяющий резать металл толщиной до сорока миллиметров.

Сегодня предприятие полностью удовлетворяет потребности АО «Узбекистон темир йул-



Фото Б. Акрамова.

лари» по своему направлению. Специалисты завода занимаются переоборудованием пассажирских вагонов под жилые с установкой душевых кабин, пищеблоков и других бытовых помещений, а также производят вагоны специально-технического

назначения — врачебно-санитарные, для пожарных поездов. Этот список можно продолжить. При этом практически все комплектующие для вагонов производятся в цехах предприятия. Основное внимание, конечно, уделяется безопасности при их будущей

эксплуатации. Для этого образовано самостоятельное структурное подразделение — Центр неразрушающего контроля и технической диагностики. Здесь диагностируют детали и узлы подвижного состава, после чего центр выдает заключение о

возможности ремонта либо о списании. Также его специалистами проводится диагностика технического состояния пассажирских вагонов, вагонов метрополитена и электровозов.



Признание

В Китае обсудили достижения Узбекистана за годы независимости

В Пекине состоялся научно-практический семинар на тему: «25 лет независимости Республики Узбекистан». Мероприятие было организовано посольством нашей страны в КНР совместно с Китайским народным обществом дружбы с зарубежными странами (КНОДЗС) и Китайской академией международных проблем (КАМП).

В своем приветственном слове заместитель председателя КНОДЗС Сун Цзинью отметил, что за годы независимости народ Узбекистана добился впечатляющих успехов во всех сферах: в стране поддерживается политическая стабильность, успешно обеспечивается рост экономики, увеличиваются объемы иностранных инвестиций, неуклонно повышается уровень благосостояния населения. По его словам, республика заняла прочное место на международной арене как равноправный субъект мировой политики, установивший взаимовыгодные связи со многими государствами и организациями.

Посол Китая по особым поручениям, бывший заместитель Генеральной секретаря Шанхайской организации сотрудничества Гао Юйшун в своем выступлении подчеркнул, что обретение суверенитета стало для Узбекистана эпохальным событием.

— За минувшие годы был заложен и укреплен фундамент развития независимой страны, — заявил дипломат. — Достигнут значительный прогресс в общественно-политической, социально-экономической и других сферах. Несмотря на сложную обстановку в мире и регионе Центральной Азии, в Узбекистане сохраняются мир и спокойствие, что является основой поступательного развития государства. В экономических преобразованиях основной упор делался на развитие частного сектора, расширение роли рынка и предприятий как его субъектов, что позволило укрепить жизнеспособность экономики. В то же время

проводились политические реформы, совершенствовалось государственное управление, продвигалась демократизация общества. Были внесены поправки в Конституцию и избирательное право, расширены права партий и парламента, что способствовало укреплению общественно-политической стабильности.

Директор Института Европы и Азии Китайской академии международных проблем Чэнь Юйжун акцентировала внимание на внешней политике нашей страны, охарактеризовав ее «независимой, самостоятельной и активной, нацеленной на защиту и продвижение национальных интересов».

— Недавно Узбекистан успешно провел саммит Шанхайской организации сотрудничества. Будучи активным участником объединения, республика вносит важный вклад в повышение эффективности его деятельности, обеспечение мира и стабильности в регионе, — заявила эксперт. Продолжая свое выступление, Чэнь Юйжун подчеркнула эффективность «узбекской модели» развития, основанной на всемирно известных пяти принципах. По ее мнению, избранная нашей страной стратегия обеспечила общественно-политическую стабильность, позитивные реформы, ускоренное, устойчивое и сбалансированное развитие экономики. Отдельно отмечены темпы ежегодного роста ВВП Узбекистана, которые составляют не менее 8 процентов даже в условиях сложной внешнеэкономической конъюнктуры.



ФАКТЫ ДНЯ

В рамках мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду специалисты АО «Ташкентское региональное предприятие электросетей» произвели капитальный ремонт более 520 трансформаторных пунктов. Аналогичные работы выполнены и на воздушных линиях электропередач общей протяженностью 1 517 километров. Кроме того, в городах и районах Ташкентской области произведена замена 18 трансформаторов на современное, более мощное и надежное оборудование.

В поселке Марджонбулак Галляраевского района Джизакской области начал действовать швейный цех, созданный по инициативе молодой предпринимательницы Юлдуз Тогаевой. Для приобретения необходимого оборудования и сырья девушка использовала собственные средства и банковский кредит в размере 120 миллионов сумов. На новом производстве, где трудятся более 20 человек, ведется пошив спецодежды, а в перспективе будет налажен выпуск и других швейных изделий.

Цех по переработке молока введен в эксплуатацию на частном предприятии «Носирова Тура Улашевич» Шахрисабзского района Кашкадарьинской области. Смонтированное оборудование стоимостью 52 тысячи долларов дает возможность перерабатывать до трех тонн сырья в сутки. В настоящее время здесь производится более десяти наименований молочной продукции, создано 15 рабочих мест.

Стадион на четыре тысячи зрительских мест сдан в эксплуатацию в кишлаке Абади Гиждуванского района Бухарской области. Объект стоимостью 2,5 миллиарда сумов построен на средства общественного фонда поддержки футбола Узбекистана, районного хокимията и ряда спонсорских организаций. Современный стадион стал хорошим подарком для профессионального футбольного клуба «Зарангари» и местной молодежи, увлекающейся игрой миллионов. Здесь созданы все условия для спортсменов, судей, тренерского коллектива и болельщиков.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

Выборы-2016

Окружные избирательные комиссии приступили к работе

В стране набирает обороты избирательная кампания по выборам Президента Республики Узбекистан.

В частности, в Республике Каракалпакстан, областях и городе Ташкенте состоялись первые организационные заседания окружных избирательных комиссий.

На основании Программы основных мероприятий по подготовке и проведению выборов Президента Республики Узбекистан, утвержденной Центральной избирательной комиссией, окружными избирательными комиссиями, разработаны и утверждены планы мероприятий, которые включают также проведение широкой разъяснительной работы среди населения. Исходя из задач по органи-

зации и проведению выборов, между членами комиссий распределены обязанности. Образованы пресс-центры.

— Важным фактором слаженной работы окружной избирательной комиссии является ее четкая организация в соответствии с полномочиями, определенными в Законе «О выборах Президента Республики Узбекистан», — говорит председатель Каракалпакстанской окружной избирательной комиссии У. Жалматов. — В состав нашей комиссии вошли одиннадцать человек из числа авторитетных представителей общественности. Это — ученые, юристы,

активисты махалли, имеющие опыт организации избирательной кампании. Между ними распределены обязанности, что будет способствовать четкому выполнению плана мероприятий.

— В стране развернута большая работа по подготовке и проведению выборов Президента Республики Узбекистан, — отмечает председатель Самаркандской окружной избирательной комиссии Ф. Тошев. — Важное место в ней занимают мероприятия по повышению уровня знаний членов избирательных комиссий — основных действующих лиц по проведению избирательной кампании на местах. Ведь главная их задача — обеспечить безусловное соблюдение законов «О выборах



«Круглый стол»

Посвящено совершенствованию гражданского законодательства

В столице состоялся международный «круглый стол» на тему «Актуальные вопросы совершенствования гражданского законодательства», посвященный 20-летию принятия Гражданского кодекса Республики Узбекистан.

Мероприятие организовано Исследовательским центром по демократизации и либерализации судебного законодательства и обеспечению независимости судебной системы при Верховном суде совместно с Ташкентским государственным юридическим университетом, Германским обществом по международному сотрудничеству (GIZ) и ПРООН.

В обсуждении актуальной темы приняли участие члены Сената и депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, судьи общей юрисдикции и хозяйственных судов, представители органов прокуратуры, ННО, ряда международных организаций, зарубежные эксперты, ученые-правоведы из всех регионов республики, журналисты.



В зеркале общественного мнения

Любовь к Родине начинается с семьи

Центр изучения общественного мнения «Ижтимоий фикр» провел социологический опрос на тему «Семья и нравственность» с целью выявления устойчивых духовно-нравственных ценностей узбекистанской семьи, факторов ее развития как традиционного социального института общества, определения места и роли национальных и общечеловеческих ценностей в ее укреплении и воспитании гармонично развитого поколения.

Исследование показало, что узбекистанцы видят предназначение семьи в качестве нравственной основы общества, фундамента формирования человека. По их мнению, она обладает большим потенциалом для воспитания достойной смены. В годы независимости укреплению и поддержке

института семьи, повышению ее роли в сохранении лучших национальных традиций, воспитании подрастающего поколения уделяется пристальное внимание. 94,5 процента респондентов высоко оценивают меры государственной поддержки семьи, особенно в плане нравственности

и просвещения. Большинство респондентов ставит духовно-нравственные ценности выше материальных, а каждый четвертый считает их фундаментом общества.

В процессе исследования специалистами изучены факторы, наиболее влияющие на формирование нравственности в семьях Узбекистана. В данном контексте уже на протяжении нескольких лет в опросах остается неизменным мнение узбекистанцев о доминирующем влиянии семьи, махалли, учрежденный образования, социальной среды и телевидения на форми-

рование духовно-нравственных основ личности.

Говоря об особенностях национального самосознания узбекистанцев, наиболее выраженные установки основываются на «любви к земле, где я родился и где жили мои предки», национальных традициях и обычаях, на осознании принадлежности к своей национальности через родной язык, «чувстве принадлежности к своему народу и духовному единству с ним», а также ощущении гордости за историю своего народа.



Семинары

«Электронное правительство»: комплексная реализация

Актуальные вопросы эффективной реализации норм Закона «Об электронном правительстве» рассмотрены на семинаре, организованном Комитетом по вопросам информации и коммуникационных технологий Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан совместно с Министерством по развитию информационных технологий и коммуникаций в рамках Недели ИКТ Узбекистана — «ICTWeek Uzbekistan-2016».

В работе семинара приняли участие депутаты Законодательной палаты, ответственные работники Кабинета Министров, специалисты IT-подразделений, руководители пресс-служб министерств и ведомств, члены общественной экспертной группы при Комитете по вопросам информации и коммуникационных технологий Законодательной палаты Олий Мажлиса, представители институтов гражданского общества, СМИ, а также широкий круг специалистов информационно-коммуникационной сферы.

На мероприятии обсуждены состояние и перспективы последовательного внедрения современных ИКТ в целях повышения эффективности управления и обеспечения открытости деятельности органов государственной власти и управления, выработки предложений и рекомендаций по дальнейшему совершенствованию законодательства и правоприменительной практики в данной сфере.

Отмечено, что нормы Закона «Об электронном правительстве» комплексно и системно регулируют процессы широкого внедрения в систему общественного и государственного строительства современных информационно-коммуникационных технологий, что создает организационно-технические условия для повышения уровня демократизации общественной жизни, активного вовлечения граждан в процессы принятия решений, расширения доступа к информации и современным государственным электронным услугам.

За годы независимости в Узбекистане сформированы основы развитого национального информационного пространства, на практике обеспечена реализация информационных прав граждан. Сектор информационно-коммуникационных технологий превратился в важный, высокодоходный сегмент национальной экономики, выступающим своеобразным «локомотивом» процессов повышения эффективности всей экономики и системы госуправления.

В ходе обсуждения отмечалось, что в опубликованном недавно отчете ООН об уровне мирового информационного развития отмечается, что в Узбекистане многое делается для развития «электронного правительства». Подчеркнута значимость продвижения нашей страны в проведенном ООН мировом рейтинге «электронного участия», характеризующем степень влияния граждан на принятие решений, демократическое управление страной посредством использования современных информационных технологий.

Проведенное мероприятие позволило выработать предложения специалистов и практиков по совершенствованию правовых основ развития системы «Электронное правительство», в частности, своевременному и полному принятию соответствующих подзаконных нормативно-правовых актов для обеспечения эффективного правоприменения Закона «Об электронном правительстве».

Лилия АХМЕДЖАНОВА.

От нашего парламентского корреспондента

Музеи — отражение истории

В Государственном музее истории Темуридов состоялся «круглый стол» на тему «Значимость деятельности музеев в повышении культуры личности: законодательство, практика и задачи на перспективу», организованный Комитетом по вопросам науки, образования, культуры и спорта Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Министерством по делам культуры и спорта.

В мероприятии наряду с сенаторами приняли участие ответственные работники Министерства по делам культуры и спорта, музеев, представители государственных и общественных организаций, журналисты.

Отмечалось, что деятельность музеев имеет особое значение в сохранении исторической памяти нашего народа, национальных ценностей и традиций, почитании памяти наших предков, воспитании духовности личности. В годы независимости был принят и реализован ряд нормативно-правовых актов по развитию, укреплению материально-технической базы музеев страны, глубокому анализу их деятельности. Среди них Закон «О музеях», указы и постановления Президента и правительства.

Построены музеи истории Темуридов, памяти жертв репрессий в столице и археологии — в Термезе и многие другие. В соответствии с Указом Президента «О коренном улучшении и совершенствовании деятельности музеев» от 12 января 1998 года созданы условия

для правдивого отражения богатого культурного наследия узбекского народа, его роли в истории человечества, широкого ознакомления граждан с уникальными памятниками, относящимися к истории и хранящимися за рубежом, развития международных связей, взаимовыгодного сотрудничества в области музееведения, ознакомления мировой общественности с богатой историей, сегодняшними достижениями нашей страны, внедрения современных технических средств в музейное дело. Созданный согласно указу фонд «Узбекмузей» оказывает содействию странам научно-методическую помощь, координирует их деятельность.

Сегодня в нашей стране работает 444 музея, где хранится всего 2 159 673 экспоната. 135 входят в состав музеев, финансируемых из Государственного бюджета, 99 — негосударственные музеи, более 200 музеев колледжей и школ. Министерством по делам культуры и спорта принимаются необходимые меры по привлечению населения, особенно моло-

дежи, в музеи. В этой работе важным руководством к действию явилось постановление правительства от 11 июля 2014 года «О мерах по обеспечению доступности государственных музеев для детей и родителей».

В текущем году в музеев республике организовано около 1 200 выставок. Представлено более 9 тысяч докладов и проведено свыше 73 тысяч экскурсий. В первой половине нынешнего года музеи посетили более 18 миллионов человек.

В связи с Международным днем музеев, который ежегодно отмечается 18 мая, в текущем году впервые была проведена международная научно-практическая конференция в сфере музеев, приняты важные рекомендации, служащие дальнейшему совершенствованию музейного дела.

В ходе «круглого стола» сенаторы выработали рекомендации, направленные на дальнейшее развитие музеев. Отмечена необходимость совершенствования нормативно-правовой базы сферы, принятия дополнительных мер по обогащению содержания экспозиций и восстановлению экспонатов, приведению экспозиций в соответствие с требованиями современного дня, внедрению ИКТ в сферу.

Фирюза КУБАРЕВА.

В Китае обсудили достижения Узбекистана за годы независимости

1

Китайский специалист коснулся социального аспекта государственной политики, отметив, что не многие страны мира выделяют более 60 процентов расходной части бюджета на социальные программы. Это, на ее взгляд, является свидетельством социальной направленности стратегии долгосрочного развития, в центре которой поставлены человек, его права и интересы, благосостояние.

— Я неоднократно бывала в Узбекистане и каждый раз вижу, как быстро меняется облик городов и сел: они становятся все краше, неуклонно повышается уровень жизни населения. В целом прогресс в вашей стране заслуживает всестороннего изучения, — подытожила Чэнь Юйжун.

В свою очередь, **заведующий отделом Центральной Азии Китайской академии общественных наук У Хунвэй** отметил:

ИА «Жахон».

Посвящено совершенствованию гражданского законодательства

1

Отмечалось, что созданная в стране прочная правовая база отвечает современным требованиям рыночной экономики. Важной основой неуклонного роста экономики, повышения благосостояния населения, его интеллектуально-потенциала является Гражданский кодекс Республики Узбекистан. Это действенный и эффективный правовой инструмент в решении вопросов укрепления платежной и договорной дисциплины, установлении оптимальных организационно-правовых форм предпринимательских структур, налаживания стабильного, надежного механизма кредитования и инвестирования, защиты частной, интеллектуальной собственности.

Гражданский кодекс — системообразующий нормативно-правовой акт, состоящий из двух частей. Первая охватывает лица, участвующие в гражданских отношениях, объекты гражданского права, понятие сделок и представительства, сроки исковой давности, право собственности и другое. Вторая, специальная, регулирует отдельные виды обязательств, отношения в сфере интеллектуальной собственности, наследственного права, а также предусматривает применение норм международного частного права к гражданско-правовым отношениям.

— В Узбекистане осуществляются последовательные, целенаправленные и эффективные реформы в судебно-правовой системе, — говорит директор программы Германского общества по международному сотрудничеству по Центральной Азии Йорг Пуделька. — Исходя из требований времени, совершенствуется гражданское законодательство. В результате масштабной работы разработок Гражданский кодекс, который полностью соответствует международным стандартам. Самое главное, что в годы независимости он служит важной правовой платформой для достижения Узбекистана во многих сферах, особенно в экономике. В ходе «круглого стола» я имел возможность еще более детально ознакомиться с кодексом, рассказать об опыте Германии в регулировании гражданско-правовых отношений.

На мероприятии обсуждены актуальные вопросы обеспечения защиты гражданских прав, повышения роли гражданского законодательства при отправлении правосудия.

По итогам «круглого стола» выработаны соответствующие предложения, направленные на совершенствование гражданского законодательства.

Адхамбек РАШИДБЕКОВ, наш корр.

Окружные избирательные комиссии приступили к работе

1

— Кашкадарьинская окружная избирательная комиссия начала свою работу. Впереди напряженная и ответственная деятельность, — говорит заместитель председателя комиссии С. Курбонов. — Для эффективной работы в нашем распоряжении помещение в АК «Узгеобургаунфтгаз», удобные кабинеты, компьютерная техника, средства связи. Комиссия обеспечена необходимой правовой литературой. Между членами комиссии четко распределены обязанности. Уверен, избирательная кампания будет проведена на должном уровне.

По материалам собственных корреспондентов.

Будьте в курсе

Сообщение Центрального банка

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 27 сентября 2016 года следующие курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей *)

1 австралийский доллар	2292,27
1 канадский доллар	2286,86
1 китайский юань	451,32
1 датская крона	453,43
1 исландская крона	26,35
10 японских иен	298,22
10 южнокорейских вон	27,17
1 малайзийский рингит	728,33
100 ливанских фунтов	200,11
1 кувейтский динар	9988,39
1 российский рубль	47,13
1 швейцарский франк	3103,94
1 дирхам ОАЭ	819,64
1 египетский фунт	338,99
1 английский фунт стерлингов	3906,64
1 доллар США	3010,20
1 турецкая лира	1007,40
1 сингапурский доллар	2211,59
1 СДР	4211,00
1 евро	3379,55
1 украинская гривна	115,82
1 польский злотый	785,77
1 норвежская крона	370,80
1 шведская крона	352,72

*) Курсы установлены без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюту по данному курсу.

Все для удобства, безопасности, комфорта



1

Они предупреждают и предотвращают возможные браки, решают другие задачи. Кроме этого, предприятие сотрудничает с рядом зарубежных органов по сертификации железнодорожной продукции.

Не останавливаясь на достигнутом, завод расширяет сферу деятельности. На данном этапе в столичном метро курсируют четыре модернизированных состава, современный дизайн которых — заслуга слаженного коллектива предприятия. Также ведется переоборудование пассажирских вагонов под служебные, в которых, к примеру, прямо на ходу можно проводить деловые встречи, а также учебные лекции для пожарных в спецпоездах.

— Одной из последних разработок наших специалистов являются пассажирские вагоны с установкой кондиционирования воздуха и креслами для пассажиров модели 61-926, — говорит главный технолог предприятия Людмила Левченко. — Они предназначены для поездов постоянного формирования, воплощающих в себе новый подход в технологию. Все это время за единицу подвижного состава считался вагон, который можно было неоднократно присоединять или отцеплять по пути следования. В поезде постоянного формирования может быть заменен только локомотив. Такие поезда относятся к высшему сегменту рынка пассажирских перевозок. Их особенностью является то, что составы «питаются» от централизованного электроснабжения, что позволяет экономить электроэнергию на собственные нужды, существенно сокращать затраты на обслуживание. Но главное, что предприятие впервые в пассажирском вагоностроении применило беззазорные сцепные устройства жесткого типа и герметизированные межвагонные переходы, позволяющие пассажирам перемещаться из вагона в вагон безопасно и комфортно. Пассажиры также не будут слышать и ощущать удары автосцепок, которые характерны для всех остальных вагонов. С наружной стороны нового подвижного состава установлены встык друг другу декоративные тонированные стекла, придающие улучшенные аэродинамические характеристики и современный вид. Конструкция вагона в полной мере отвечает требованиям санитарных норм по освещенности, эргономике, микроклимату, шуму и вибрациям.

Действительно, в современных вагонах предусмотрено все: так как они созданы для поездов межобластного следования, то есть время в пути сравнительно небольшое, и вполно комфортно провести его в удобном мягком кресле. К слову, в каждом составе вагоны на любой вкус и достаток — от четырехместных VIP-купе до экономичного электропоезда. Думается, путешествовать либо отправляться в командировку по стране в таких условиях удобно и приятно. Уже сейчас ощущать все достоинства комфортабельных вагонов можно по направлению Ташкент — Андижан — Ташкент.

Несмотря на свой «юный» возраст, Ташкентский завод по строительству и ремонту пассажирских вагонов добился значительных успехов. Но предстоит сделать еще больше. Ведь для наращивания объемов производства и расширения сферы деятельности у предприятия есть все возможности.

Анастасия ШИРОКОВА, наш корр.

Любовь к Родине начинается с семьи

1

Неизменным остается отношение узбекистанцев к условиям создания самостоятельной и счастливой семьи. Среди них первое место занимает взаимное доверие между супругами, терпимость и уважение. Важным фактором, определяющим стабильность и самостоятельность семьи, по мнению опрошенных, является взаимная любовь супругов, наличие детей.

Абсолютное большинство респондентов (96%) считает свою семью крепкой и счастливой, что особенно характерно для сельского населения. Счастливая семейная жизнь, по их мнению, — это удачный брачный союз, построенный на взаимном доверии, любви и терпении. Такое общественное мнение сохраняется на протяжении ряда лет.

Население республики считает, что приоритетными направлениями духовно-нравственного воспитания детей в узбекистанской семье являются уважение к старшим, трудолюбие, скромность, умение вести себя достойно в обществе, забота о старшем поколении. Большинство респондентов указывает на значение светского воспитания детей. Каждый второй опрошенный считает, что дети воспитываются высоко нравственными особенно в тех семьях, где обязанности равномерно распределены между отцом и матерью.

Исследование показывает, что молодое поколение по принципиальным ценностям ориентирам разделяет взгляды родителей, а также признает возрастающую роль старшего поколения в воспитании детей.

В абсолютном большинстве узбекистанских семей большое внимание уделяется духовно-нравственному воспитанию детей. В первую очередь детям прививаются трудолюбие, уважение к старшим, честность, любовь к Родине, чувство национальной гордости, скромность, религиозная и национальная толерантность, негативное отношение к религиозному экстремизму.

Опрос показал, что в годы независимости возросла ценность получения детьми образования, особенно высшего. За годы независимости у населения страны возросли показатели наличия возможностей обучения сыновей и дочерей в вузах. Исследователи фиксируют твердую уверенность людей в достойном будущем своих детей. Абсолютное большинство граждан уверены в том, что их дети вырастут гармонично развитыми личностями.

гражданские браки чужды их нравственным нормам.

Также абсолютное большинство узбекистанцев (96,7%) отрицательно относится к разводу, демонстрируя понимание их негативного влияния на образование, воспитание и будущее детей.

В целом исследование показало, что для населения Узбекистана семья остается главной жизненной ценностью и важнейшим фактором воспитания гармонично развитого молодого поколения. Благодаря большому вниманию и конкретным мерам, которые предпринимаются в республике для укрепления семьи, повышения ее роли в обществе, последовательно улучшаются благосостояние, качество жизни узбекистанских семей, укрепляется их духовность и нравственность.

По данным исследований Общественного центра «Ижтимоий фикр».

К Дню учителей и наставников

«Это мой друг»

...Преподаватель английского языка общеобразовательной школы № 302 Юнусабадского района столицы Лола Кодирова проводит во 2-м классе урок на тему «This is my friend» («Это мой друг»).

— Каждый из вас расскажет нам на английском языке о своем самом близком друге, — начинает урок учитель.

Первым о своем друге Давроне делится Асилбек, причем не только говорит заученные фразы, но и тут же отвечает на вопросы педагога, то есть демонстрирует хорошее, с учетом возраста, знание английского языка.

Урок прошел интересно. Желающих принять в нем активное участие было очень много, а значит, учительница добилась поставленной цели урока. При этом, чтобы дети правильно произносили новые слова, выучили стихи, песни и фразы по теме, она использовала мультимедийные средства.

— Кто знает язык, тому открыт весь мир. Знание иностранных языков особенно важно сегодня, в эпоху глобализации, — говорит Лола Кодирова. — Это позволяет приблизиться к достижениям мировой цивилизации, а также еще шире прославлять нашу страну. Усиление внимания к изучению иностранных языков в нашей стране еще больше повысило ответственность учителей. Наши классы оснащены компьютерной и лингвистической техникой, соответствующими учебными пособиями, наглядными средствами, мультимедийными приложениями, что повышает эффективность уроков. Невозможно обучить ребенка языку, принуждая его правильно произносить слова или скрупулезно исправляя грамматические ошибки. Мы стараемся больше общаться на уроках, использовать игровые формы обучения.

В соответствии с постановлением Первого Президента нашей страны Ислама Каримова «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы изучения иностранных языков» от 10 декабря 2012 года в школах нашей страны иностранные языки преподаются с первого класса. По теле- и радио-

каналам передаются научно-популярные и просветительские программы, художественные и мультипликационные фильмы, новости на английском языке, что также помогает учащимся глубже освоить иностранный язык.

Лола Кодирова использует на своих уроках нетрадиционные методы обучения, выбирая темы исходя из интересов детей.

В 1996 году она закончила факультет английской филологии Узбекского государственного университета мировых языков. Благодаря ее самоотверженному труду английский язык стал одним из самых интересных предметов в школе. Она также руководит школьным кружком английского языка.

Труд учителя измеряется уровнем знаний учащихся, тем, станут ли они гармонично развитыми личностями в будущем. За последние годы такие учащиеся школы, как Асилбек Абдуллаев, Абдулазиз Шарипов, Ширин Тожиева, стали призерами районного, городского и республиканского этапов различных интеллектуальных состязаний и конкурсов. Многие ее бывшие ученики получают образование в вузах с обучением на иностранном языке.

Труд активного педагога достойно отмечен государством. В честь 25-летия независимости нашей Родины Указом Первого Президента нашей страны Ислама Каримова она была награждена орденом «Дустлик».

В достижении благородной цели — воспитании в нашей стране никому и ни в чем не уступающего поколения — особое место занимают учителя и наставники. Оказываемое им высокое уважение, уделяемое огромное внимание повышению их авторитета и статуса вдохновляют педагогов на еще более эффективную работу.

Ш. МАМАТУРОВА,
корр. УзА.

Занятость

Определились с работой

Широкий выбор вакансий представили более 150 предприятий города Навои и Карманинского района на ярмарке труда, состоявшейся в областном центре.

В их числе такие крупные производства, как Навоийский горно-металлургический комбинат, акционерные общества «Навоизот» и «НТЭС», а также образовательные заведения и организации. Словом, выбор вакансий для участников был весьма широким.

— Устроилась ведущим специалистом в общеобразовательную школу областного центра, — рассказывает выпускница Навоийского педагогического колледжа Зульфия Рузимуродова. — Рада, что буду работать по выбранной специальности, и хочу выразить благодарность организаторам ярмарки.

В ходе мероприятия выпускникам колледжей, изъявившим желание заниматься предпринимательской деятельностью, также были вручены сертификаты коммерческих банков на получение льготных кредитов

для организации бизнеса.

— Посоветовался с родными, пришли к мнению, что сегодня перспективно заниматься птицеводством, — говорит выпускник Карманинского промышленного колледжа Мухритдин Тагаев. — Составил бизнес-проект на шесть миллионов сумов. На эти средства куплю тысячу бройлерных цыплят, корма и необходимый инвентарь.

Как отметил директор центра содействия занятости



Фото автора.

города Навои Кахрамон Буранов, регулярно проводимые ярмарки вакансий эффективно способствуют решению вопросов трудоустройства и

дальнейшего роста благосостояния населения.

Фарход МИРЗАЕВ,
наш соб. корр.

Образование

Познают мир в игровой форме

Для 170 воспитанников дошкольного образовательного учреждения № 20 Янгйульского района Ташкентской области каждый день необычен, наполнен чем-то новым, интересным и познавательным.

С воспитателями ребята в игровой форме изучают английский язык, основы танца и музыки, приобщаются к спорту, здоровому образу жизни, активно участвуют в различных конкурсах и соревнованиях.

Для занятий и полезного досуга дошколятам здесь созданы все условия. В ДОУ действуют различные кружки и секции, кукольный театр, имеется даже свой автодром, где мальчишки и девчонки с раннего возраста изучают правила дорожного движения.

— Большое внимание в тесном контакте с родителями мы уделяем воспитанию детей в духе патриотизма и любви к Родине, — говорит заведующая Дилором Мухамеджанова. — Для этого также в игровой форме проводим занятия по изучению истории Узбекистана, биографий выдающихся ученых и мыслителей, разучиваем стихи известных поэтов, организуем театрализованные представления, творческие конкурсы.

Следует добавить, что кукольный театр по праву можно назвать гордостью дошкольного учреждения, поскольку дети сами изготавливают куклы и декорации из подручных материалов, придумывают роли и диалоги сказочным героям. В комплексе это способствует раскрытию их творческого потенциала, воспитанию активности, побуждает познавать мир во всем его многообразии.

Сергей ЛЕВЧЕНКО, наш корр.

На правах рекламы

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ

Дата — 28 сентября 2016 года.

Идентификационный номер контракта — № АК/В/07.

Кредит МАР — № 5189-UZ.

Название проекта — «Улучшение питьевого водоснабжения Алатского и Каракульского районов Бухарской области».

1. Правительство Узбекистана получило от Международной ассоциации развития (МАР) кредит в сумме 53,2 млн. СПЗ (в эквиваленте 82,0 млн. долларов США) на реализацию проекта «Улучшение питьевого водоснабжения Алатского и Каракульского районов Бухарской области» и намеревается использовать часть средств данного кредита для финансирования правомочных платежей по нижеследующему контракту на подрядные работы в Бухарской области.

Проектная зона № 7. Восточная часть Каракульского района. Строительство узлов распределения воды, подводящих водоводов, сельских распределительных сетей и абонентских подключений

2. Бухарское областное производственное государственное унитарное предприятие «Сувокова» настоящим приглашает правомочных участников представить запечатанные конкурсные предложения на выполнение вышеуказанных работ. Торги будут проводиться в соответствии с процедурами международных конкурсных торгов (МКТ), установленными в руководстве Всемирного банка «Закупки товаров, работ и неконсультационных услуг по займам МБПП, кредитам и грантам МАР заемщиками Всемирного банка», опубликованном в январе 2011 года, и в них могут принять участие любые участники из правомочных стран, как определено в руководстве.

3. Заинтересованные правомочные участники торгов могут получить более подробную информацию в Группе координации проектов Всемирного банка при Узбекском агентстве «Узкоммунхизмат» и ознакомиться с тендерной документацией в рабочее время с 9.00 до 18.00 по нижеуказанному адресу. Полный комплект тендерной документации на английском и/или русском языке может быть приобретен заинтересованными участниками торгов по представлению письменной заявки по нижеуказанному адресу и оплаты безвозвратного взноса. Оплата для покрытия расходов по распечатке и рассылке/транспортных расходов составляет 250,00 долларов США или в суммах по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты.

Способ оплаты — банковский перевод на нижеуказанный счет. Документы будут отправлены авиапочтой при доставке за границу и с курьером для местной доставки.

Для поступлений в суммах:

Получатель — Группа координации проектов Всемирного банка агентства «Узкоммунхизмат». Адрес и телефоны получателя: Республика Узбекистан, 100035, г. Ташкент, ул. Ниёзбек йули, 1, каб. 201. Телефоны: (+99871) 235-44-97, 235-47-89. Факс (+99871) 235-82-90.

Банк получателя — Ташкентский филиал АКБ «Хамкорбанк», МФО 00443.

Адрес банка получателя: Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Фурката, 14.

Р/с получателя в суммах 20210000604262646001, ИНН 204548281, ОКОНХ 96190.

Для поступлений в долларах США:

Получатель — UZKOMMUNHIZMAT AGENCY WB PROJECTS COORDINATION UNIT.

Адрес и телефоны получателя: UZBEKISTAN, TASHKENT, NIYOZBEK YULI STREET, 1/201.

TEL.: (+99871) 235-44-97, 235-47-89. FAX (+99871) 235-82-90.

Банк и SWIFT CODE получателя: KHAMKORBANK AKB TASHKENT BRANCH. SWIFT: KHKUZ22.

Адрес банка получателя: UZBEKISTAN, TASHKENT, FURKAT STREET, 14.

Р/с получателя в долларах США 20210840804262646013.

Банк-корреспондент и SWIFT CODE: RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL AG. SWIFT: RZBAATWW.

Адрес банка-корреспондента: AM STADTPARK 9, A-1030 VIENNA, AUSTRIA.

При переводе взноса в долларах США на участие в тендере сумма должна поступить в полном объеме, т.е. комиссия банка за перевод — за счет отправителя средств с пометкой «OUR» в платежном документе.

4. Конкурсные предложения должны быть действительны в течение 120 дней после вскрытия конкурсных предложений и сопровождаться залоговым обеспечением в виде банковской гарантии в размере 350 000,00 долларов США или 1 050 000 000,00 сумов или в эквиваленте свободно конвертируемой валюты и оригиналом, который должен быть доставлен в офис ГКП.

Внимание г-на Надира Ходжамова, и.о. координатора ГКП. Адрес: Республика Узбекистан, 100035, г. Ташкент, ул. Ниёзбек йули, 1, 2-й этаж, комн. 201. Телефон (+99871) 235-47-89. Факс (+99871) 235-82-90.

Электронная почта: pcu.tashkent@gmail.com

Конкурсные предложения должны быть доставлены по нижеуказанному адресу до 16.00 ташкентского времени 9 ноября 2016 года, когда они будут вскрыты в присутствии участников торгов, желающих принять участие в этом процессе. Заподозрившие предложения будут отклонены.

Вскрытие пакетов состоится в 16.05 ташкентского времени 9 ноября 2016 года в конференц-зале Узбекского агентства «Узкоммунхизмат» (4-й этаж) по адресу: Республика Узбекистан, 100035, г. Ташкент, ул. Ниёзбек йули, 1.

Филиал Российского государственного университета нефти и газа имени И. М. Губкина в городе Ташкенте объявляет

прием слушателей на 2016/2017 учебный год на подготовительные курсы филиала Российского государственного университета нефти и газа имени И. М. Губкина в городе Ташкенте, с углубленным изучением дисциплин для подготовки к вступительным экзаменам по следующим направлениям:

- экономическое (математика, английский язык, русский язык);
- техническое (математика, физика, русский язык).

Условия приема слушателей на подготовительные курсы

Прием слушателей осуществляется на основе договоров с юридическими и физическими лицами.

Для приема на подготовительные курсы необходимо представить следующие документы:

а) для юридических лиц:

- заявление на имя руководителя филиала (на фирменном бланке спонсора);
- копию паспорта слушателя;
- два фото (размер 3x4);
- справку с места учебы (если учеба закончена, копию аттестата или диплома);
- копию платежного поручения об оплате (после заключения договора);

б) для физических лиц:

- заявление на имя руководителя филиала (оформляется в филиале);
- копию паспорта (слушателя и заказчика (родителя));
- два фото (размер 3x4);
- справку с места учебы (если учеба закончена, копию аттестата или диплома);
- квитанцию об оплате (после заключения договора).

Срок обучения — 9 месяцев.

Обучение проводится на русском языке.

Прием документов начинается с 15 сентября 2016 года по адресу: Республика Узбекистан, г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Дурмон йули, 34. Телефоны для справок: (+99871) 262-70-11, 262-70-02.

Достойное образование — успешная карьера!
Знания — для себя, достижения — для Отечества!

Лицензионное ПО Microsoft Dr.WEB KASPERSKY ORACLE IP-guard vmware ESOT KERIO GFI VantaFax STAFFCOP UserGate

• АНТИВИРУСНЫЕ ПРОДУКТЫ
• Межсетевые экраны и прокси сервера
• Словари и переводчики, а также продукты Microsoft, GFI, IP-guard, VantaFax и другое ПО под заказ
Услуги лицензируются

ул. Кичик Бешагач, 86 (ориентир — бывший гор. ГАИ), тел. (+998 71) 200-34-34, (доп. 857), факс 281-43-65, www.micros.uz; e-mail: software@micros.uz, micros@micros.uz

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!
Реклама в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбутичлар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЦЕНТР DOTS при Министерстве здравоохранения Республики Узбекистан

объявляет тендер № KT05/16-NFM на приобретение средств индивидуальной защиты:

- респираторных масок с клапаном выдоха — 11 040 шт.;
- респираторных масок стандарта NIOSH N95 — 144 000 шт.;
- смотровых латексных перчаток — 1 040 640 шт. (520 320 пар).

Заинтересованные организации могут получить тендерную документацию бесплатно на основании запроса, представленного в офис Республиканского центра DOTS, ежедневно с 9.00 до 18.00 (кроме субботы и воскресенья) до окончания срока приема конкурсных предложений по адресу:

г. Ташкент, Шайхантахурский р-н, ул. Ш. Алимова, 1, по факсу: (+99871) 273-44-45, 273-44-70 или электронной почте: office@dots.uz

Заявки принимаются в течение 30 дней с момента опубликования объявления по вышеуказанному адресу.

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЦЕНТР DOTS при Министерстве здравоохранения Республики Узбекистан

объявляет конкурсный отбор № KT04/16-NFM организации на получение статуса субреципиента гранта Глобального фонда по борьбе со СПИДом, туберкулезом и малярией (компонент «туберкулез») для выполнения следующих работ:

- профилактика возникновения новых случаев туберкулеза среди уязвимых групп населения через непосредственное предоставление профилактических услуг по туберкулезу уязвимым группам населения и поддержание приверженности амбулаторного лечения больных ТБ.

Заинтересованные организации могут получить техническое задание и конкурсные условия бесплатно на основе запроса, представленного в офис Республиканского центра DOTS, ежедневно с 9.00 до 18.00 (кроме субботы и воскресенья) в течение 20 дней с момента опубликования объявления до окончания срока приема конкурсных предложений по адресу: 100086, г. Ташкент, Шайхантахурский р-н, ул. Ш. Алимова, 1, на электронный адрес: office@dots.uz или по факсу: (+99871) 273-44-45, 273-44-70.

Скажу от всего сердца

Благодарны за поддержку и веру в наши силы

Успех сборной Узбекистана на XV Паралимпийских играх — огромная радость всего нашего народа. Своими впечатлениями по прибытии из Рио делятся герои игр четырехлетия, их тренеры и родные.

Хайитжон Алимова, член сборной команды по дзюдо:
— В Рио-де-Жанейро делегация Узбекистана была самой сплоченной, дружной. Мы знали, что если мы едины, нас трудно преодолеть. Поэтому болели за наших всей командой. Считаю, ощущаемый всей командой патриотизм принес успех. Сборная по дзюдо, завоевав десять медалей, три из которых золотые, еще раз продемонстрировала, что лучшая в мире. Очень счастлива, что смогла внести свой вклад. Моя серебряная медаль — это

медаль моей страны, родителей и тренеров, воспитавших меня. Благодарна всем за теплую встречу дома.

Звание «Заслуженный спортсмен Республики Узбекистан» носить почетно и ответственно. Поэтому буду стремиться оправдать доверие соотечественников.

Елена Свечникова, тренер сборной команды по легкой атлетике:

— Достижения узбекистанцев на Паралимпиаде — закономерный результат. Это итог огромной работы, проделанной в годы

независимости под руководством Первого Президента Ислама Каримова по развитию спорта и паралимпийского движения, всестороннего внимания интеграции людей с ограниченными физическими возможностями в общество.

Подготовку к играм мы начали заблаговременно. Национальная паралимпийская ассоциация, Федерация легкой атлетики создали идеальные условия для проведения учебно-тренировочных сборов. Атлетам было предоставлено полноценное питание. Любые вопросы решались сиюминутно. Напутствия земляков, их уверенность в том, что мы никому и ни в чем не уступим, придавали сил. Потому были

настроены только на победу. В стране высоко оценен успех паралимпийцев, их тренеров. Указом Президента мне присвоено почетное звание «Заслуженный тренер Республики Узбекистан». Очень счастлива и горжусь, что в большой победе есть доля моего труда.

Шухратилло Саидов, отец Музафара Турсунхужаева, члена сборной команды по плаванию:

— Блестящие победы паралимпийцев сборной Узбекистана в Рио-де-Жанейро подарили особенно нам, родителям, большую радость. На протяжении одиннадцати дней всей семьей с волнением следили за выступлениями наших спорт-

сменов. Новость о завоевании Музафаром двух бронзовых медалей вмиг облетела всю округу. Для меня счастье — успех сына! В доме праздник. Поздравить нас пришли соседи, родственники, друзья, руководители Андижанской области.

В детстве я тоже занимался спортом. Однако тогда мы даже не помышляли о таких современных спортзалах, бассейнах, площадках для тренировок, тем более о подобных достижениях на самых престижных соревнованиях.

Музафара наградили медалью «Жасорат». Это большой стимул, чтобы идти дальше, добиваться поставленных целей.

А. РУСТАМОВ.

Мероприятия

Фестиваль первый и... удачный

В выставочном зале-павильоне «Выставка культуры и искусства» на территории Национального парка имени Алишера Навои прошел первый фестиваль искусств современных художников и мастеров-ремесленников нашей страны «Art & Folk Uzbekistan Fest».



Фото А. Полова.

В его программу, помимо демонстрации работ мастеров прикладного искусства и живописи, вошли представления кукольных театров, выставки модной одежды, мастер-классы от профессиональных художников, дефиле от дизайнеров, фолк-выступления.

— Фестиваль стал настоящим праздником творчества, — рассказы-

вает молодой ремесленник из Коканда Авазбек Улугбеков. — Все его участники остались очень довольными. Такие мероприятия дают возможность представить вниманию широкой общественности творения узбекских мастеров. Изготовленные ремесленниками вазы, кувшины, ножи и другие сувениры вызвали немалый интерес у публики.

Социальный аспект

Дом «Камолот» в городе Бахт

В городе Бахт Сырдарьинской области сдан в эксплуатацию построенный для молодых семей дом «Камолот».

В рамках исполнения постановления Первого Президента нашей страны Ислама Каримова «О дополнительных мерах, направленных на реализацию государственной молодежной политики в Республике Узбекистан» от 6 февраля 2014 года во всех регионах Узбекистана строятся дома «Камолот» и передаются социально активным молодым семьям в счет долгосрочного льготного кредита без первоначального взноса. В системном осуществлении этих задач важное значение имеет постановление Кабинета Министров Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшей поддержке в обеспечении жильем молодых семей, активно участвующих в общественной жизни страны» от 8 сентября 2014 года.

Строителями ООО «Бунёдкор — Дилдора курилиш» Сырдарьинской области выполнены строительные работы почти на 2 миллиарда 300 миллионов сумов. Двухэтажный дом «Камолот» из двух- и

трехкомнатных квартир передан 16 молодым семьям. В мероприятии с участием руководителей государственных и общественных организаций, активистов областного совета ОДМ «Камолот», представителей общественности отмечалось, что постоянное внимание, уделяемое всемерной поддержке молодых семей, дальнейшему улучшению условий их жизни и быта, повышению благосостояния также служит изменению отношения наших соотечественников к жизни, укреплению их уверенности в завтрашнем дне.

— Вместе с семьей мы переехали в двухкомнатную квартиру, — говорит один из новоселов Маматкарим Ризаев. — Комнаты просторные и светлые. Здесь созданы все условия для того, чтобы мы комфортно и счастливо жили со своими детьми. Мы благодарны за такое внимание и заботу.

А. КАЮМОВ, корр. УзА.

Реклама и объявления

Народные промыслы

Изящество узбекской миниатюры

Миниатюра как уникальный вид искусства существует в Узбекистане много веков. Одним из ярких представителей этого искусства является член Академии художеств Узбекистана Баходир Ходжиматов. Им созданы целые картины на бумаге, фарфоре, керамике.



Фото В. Гринкина.

Тонкой росписью художник украшает переплеты рукописных книг, столики из ценных пород дерева, пеналы, шахматы, шахтулки. Баходир-ака покрывает росписью национальный музыкальный инструмент — дойру, которая становится настоящим сувениром. Его работы отличаются богатством цветовой гаммы. Нередко композиции насчитывают большое число персонажей.

Круг образов весьма широк — это музыканты, дервиши, влюбленные, гости на пиру, воины, погонщики верблюдов. Основой многих его творений являются произведения великих поэтов Востока — Навои, Джами, Фурката, Низами, Хайяма.

В свое время Б. Ходжиматов многому научился у известного мастера Чингиза Ахмарова, внесшего значимый вклад в

развитие узбекской живописи. В дальнейшем Баходир-ака будет суждено основать династию миниатюристов. Его сыновья Бехзод и Шерзод продолжили дело отца и сегодня пополняют коллекции уникальными образцами и утонченными работами. Они создают сложные композиции, основанные на национальных традициях. Здесь и лаковая миниатюра, и альбомные рисунки, и роспись керамики, изображения на узбекских народных инструментах, классические жанры — натюрморт, пейзаж, автопортрет и другие. Художники умело работают с цветом, не боясь ярких деталей и непривычных комбинаций. Среди их работ в стиле миниатюры есть сюжеты из произведений Шекспира и других западноевропейских классиков.

Работы Б. Ходжиматова представляются в мемориальном саду-музее имени К. Бехзода. Мастерство художника высоко оценили не только в Узбекистане, но и далеко за его пределами. Сегодня его работы хранятся в частных и музейных коллекциях России, США, Германии, Японии и других государств.

За достойный вклад в развитие искусства миниатюры Родина наградила Баходира Ходжиматова медалью «Шухрат».

У. ХАМИДОВ.

Гармония природы и архитектуры

В Ташкентском доме фотографии прошла выставка видного европейского мастера Ладислава Стругара «Магическая Словакия».



Фото А. Полова.

В экспозиции, организованной посольством Словацкой Республики в сотрудничестве с Академией художеств Узбекистана, были представлены десятки снимков, посвященных историческим и современным архитектурным строениям Словакии — страны, расположенной в самом центре Европы, между рекой Дунай и горами Татры. Внимание посетителей также привлекли работы, посвященные природным

и городским ландшафтам и пейзажам.

Л. Стругар является автором 15 фотозданий, был награжден такими премиями, как «Словацкое золото» и «Самая красивая книга Словакии». Он выставлял работы на многих экспозициях и конкурсах. Некоторые из них приобретены частными коллекционерами из Европы, Америки и Азии.

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ, наш корр.

Банковско-финансовая академия Республики Узбекистан

объявляет прием старших научных сотрудников-соискателей на 2017 год по следующей специальности:

Старшие научные сотрудники-соискатели: 08.00.07 — Финансы. Бухгалтерский учет

Требуемые документы:

- справка-объективка;
- копия трудовой книжки, заверенная в установленном порядке;
- копия диплома магистратуры или рассматриваемого как равный ему диплома Академии Вооруженных Сил Республики Узбекистан, Академии Министерства внутренних дел Республики Узбекистан и высших образовательных учреждений Службы национальной безопасности Республики Узбекистан либо диплома кандидата наук или диплома о высшем образовании, полученных до введения степени магистра;
- напечатанный научный доклад по теме исследования и развернутый проект плана докторской диссертации;
- список научных статей (не менее трех), опубликованных в научных журналах и изданиях, тезисов (не менее двух), включенных в сборники научных и научно-практических конференций, семинаров и «круглых столов»; иные сборники научных трудов по соответствующим научным направлениям, которые могут составить основу

диссертационного исследования на соискание ученой степени доктора наук, а также их копии;
- копия документа ВАК, удостоверяющего прохождение претендентом теста на предмет определения склонности к научной и научно-педагогической деятельности;
- письменное согласие одного из ведущих ученых на определение его в качестве научного консультанта.

Самостоятельное соискательство (без отрыва от основного места работы):

08.00.07 — Финансы. Бухгалтерский учет

Требуемые документы:

- характеристика с места работы;
- справка-объективка;
- копия диплома о высшем образовании или диплома кандидата наук;
- копия трудовой книжки, заверенная в установленном порядке;
- копия документа ВАК, удостоверяющего прохождение претендентом теста на предмет определения склонности к научной и научно-педагогической деятельности;
- список научных работ и научных отчетов (патентов).

Документы принимаются с 15 октября до 15 ноября 2016 года.

Адрес: 100000, г. Ташкент, ул. Мовароуннахр, 16. Телефоны: (0-371) 237-53-51, 237-52-91.

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!** Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса! Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ns.uz

МИНСКИЙ АВТОМОБИЛЬНЫЙ ЗАВОД

Республика Беларусь

Официальный дистрибьютор предлагает со склада в г. Ташкенте

Тел.: (+998 93) 555-00-95, (+998 93) 555-12-88, (+998 71) 291-68-94.

www.maz.by
E-mail: maztashkent@mail.ru

Товар сертифицирован

Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-930. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 19 873. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



Отделы редакции: По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Типография типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Джурналист редактор С. ЛИ
Джурналист редактор А. РАШИДБЕКОВ
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итог по УзА: 20.37 Подписано в 21.10